



Funded by the European Union

**Projekat “Podrška Evropske unije konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini”
EU4AGRI**

**Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u primarnu
poljoprivrednu proizvodnju**

Odgovori na postavljena pitanja u vezi javnog poziva koja su pristigla do **24. decembra 2020.** godine na email adresu registry.ba@undp.org.



Redni broj	Datum prijema pitanja	Pitanje	Odgovor
1.	14.12.2020.	<p>Poštovani:</p> <p>Obradovana sam ovim javnim pozivom i bespovratnom pomoći. Ja sam proizvođač jaja i to na otvorenoma sa samohodajućim kokama. Trenutno imam jednu farmu i planiram proširiti na drugu istu pored postojeće. Za ovo imam svoj posjed i mogućnosti proširenja ali trenutno nemam dovoljno finansijskih sredstava. Posao mi relativno dobro ide (proizvodnja jaja) samo što predstoji još mnogo rada i potrebno je vrijeme da sve poredam i još proširim proizvodnju. Nije mi jasno sve ovo sam isčitala samo kako ide ovaj depozit. Da li se odobri pomoć pa se onda uplaćuje 35 % ili to treba naknadno uplatiti po dobijanju ili ugraditi prilikom izgradnje objekta. Molim za pojašnjenje ovog depozita. Također me interesuje , obzirom da namjeravam konkurisati , kada će se znati rezultati i kako će biti objavljeni? Unaprijed hvala..</p>	<p>Poštovana, hvala vam na interesu za učešće u javnom pozivu.</p> <p>Što se tiče načina financiranja, na što vjerujemo da se odnosi vaše pitanje postoje dvije mogućnosti. Prva mogućnost je avansno, što znači da vam unaprijed (a uz ishođenje bankarske garancije) uplaćujemo ukupan dio sredstava koji financiramo projekat (odnosno 75% od ukupne investicije). Drugi način je da vi provedete namjeravanu investiciju vašim sredstvima, a mi vam refundiramo 75 % nakon završetka. Preliminarne ezultate javnog poziva smo planirali objaviti krajem marta 2021 godine. na našoj web stranici.</p>
2.	14.12.2020.	<p>Poštovani/a,</p> <p>U okviru podrške investicijama u poljoprivrednom sektoru "Uzgoj žitarica i uljarica" zamolila bih za dva odgovora vezano za slijedeća pitanja:</p> <p>a) Ukoliko je podnosilac prijave fizičko lice koje ima poljoprivredno gazdinstvo upisano u RPG, ono treba da dostavi podatke o površinama za 2019, 2020 i ažuriranim za 2021. godinu.</p> <p>Da li je eliminacioni faktor ukoliko je gazdinstvo u 2019 i 2020. godini imalo prijavljeno više od 50h poljoprivrednih površina, a planira u 2021 godini prijaviti do 50ha?</p> <p>b) Ukoliko je isto fizičko lice u Vašem prethodnom pozivu bilo korisnik projekta, u okviru privatne firme koja je bila podnosioc prijave, da li ima pravo da</p>	<p>Poštovani, hvala na pitanju i interesu.</p> <p>Kada je riječ o investicijama u sektoru žitarica i uljarica, uslov je da podnosilac prijave na početku investicije ima od minimalno 10 hektara za žitarice i 5 ha za uljarice do maksimalno 50 hektara zemljišta. Ukoliko u ažuriranoj prijavi imate do 50ha onda ste prihvatljiv podnosilac prijave. Bez obzira da li ste bili korisnik projekta u ranijim pozivima u svojstvu fizirčkog lica ili firme, možete se prijaviti uz uslov da je prethodni ugovor, odnosno investicija završena.</p>

		<p>konkuriše i ovaj put. Molim Vas za odgovor. S poštovanjem</p>	
3.	14.12.2020.	<p>Izvinite na smetnji. Imao bih za Vas dva pitanja. Prvo zamolio bih Vas za pojašnjenje u vezi Javnog poziva potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za podršku investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju u BiH Zamolio bih da mi odgovorite ukoliko se aplicira i uđe u proceduru odobrenja sredstava da li se mora registrovati firma ili sedjelatnost može obavljati kao poljoprivredni proizvođač koji ima registrovano poljoprivredno nekomercijalno gazdinstvo. A drugo molim Vas da ako možete dati i odgovor po pitanju podrške EU za konkurentnost poljoprivrede i ruralni razvoj u Bosni i Hercegovini (EU4Agri) što se tiče okvirnog rasporeda poziva za podnošenje prijedloga za dodjelu finansijskih sredstava (grantova) jačanje i diverzifikacija ruralne ekonomije pod 7 Investicije u infrastrukturu za aktivnost povezane sa poljoprivredom (zelene pijace, otkupne stanice, sajmovi prodaja i prezentacija proizvoda i t d). Okvirni datumi objave decembar 2020. godine. Molio bih Vas da mi odgovorite da li je objavljen ovaj poziv sada u decembru i ako jeste može li informacija gdje to mogu naći.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu.</p> <p>Ukoliko se na poziv prijavljujete kao poljoprivredno gazdinstvo te ukoliko budete odabrani za sufinansiranje, jedan od uslova je da u roku od 40 dana od objave rezultata javnog poziva registrirate obrt ili preduzeće. Poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu finansijskih sredstava (grantova) jačanje i diverzifikacija ruralne ekonomije nije još uvijek objavljen, ali vas svakako molimo da pratite našu web stranicu na kojoj će biti objavljen početkom naredne godine.</p>

4.	14.12.2020.	<p>Postovani, Molim pojasnjenja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Da li registrovano poljoprivredno gazdinstvo na fizicko lice moze biti podnosilac prijave za ovaj poziv? U slucaju da projekat bude odobren, to isto polj.gazdinstvo se mora registrovati kao SP ili DOO ? 2. Kako se vrednuju kvantitativni finansijski kriterijum za polj.gazdinstvo, buduci da ovaj oblike nema bilanse? 3. U slucaju da preduzece ima vise djealtnosti I ukupne prihode oko 3,9 miliona KM, ali po osnovu jedne od djelatnosti - uzgoja brojlera ima prihode znacajno manje od 3 miliona KM – da li je prihvatljiv podnosilac prijave? 4. Da li se preduzece koje se bavi samo proizvodnjom stocne hrane tretira kao primarni proizvođač I da li je prihvatljiv podnosilac prijave? 5. Preduzece koje se bavi uzgojem sljiva na vlastitim zasadima, te proizvodnjom susene sljive, zeli da uveli novi proizvod sa visim nivoom obrade (zacinjena sljiva). S obzirom na visim nivo obrade I prerade proizvoda, da li je ovo preduzece prihvatljiv podnosilac prijave za ovaj poziv? 	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu.</p> <p>Ukoliko se na poziv prijavljujete kao poljoprivredno gazdinstvo te ukoliko budete odabrani za sufinansiranje, jedan od uslova je da u roku od 40 dana od objave rezultata javnog poziva registrirate obrt ili preduzeće. Iako se prijavljujete kao poljoprivredno gazdinstvo, u sklopu prijave na javni poziv dužni ste dostaviti poslovni plan u okviru kojega se daju informacije o dosadašnjem poslovanju te projekcije budućeg poslovanja po osnovu predložene investicije. Podnosilac prijave koji je obrt/preduzetnik, preduzeće ili zadruga (uključujući i povezana lica) a koje je imalo godišnji prihod veći od 3 miliona KM u 2019. godini (po osnovu zvaničnih finansijskih izvještaja) nije prihvatljiv po tom općem kriteriju. Proizvodnja stočne hrane nije kategorisana kao primarna poljoprivredna proizvodnja. Proizvodnja začinjene šljive je u segmentu prerade a ne primarne proizvodnje.</p>
----	-------------	--	---

5.	14.12.2020.	<p>U sklopu priprema za aplikaciju i podnošenje projektnog prijedloga, stranka (koja se obratila JLS za pomoć) koja planira da investira u ribogojilište interesu je se da li je moguće ovu vrstu primarne proizvodnje podvesti pod proizvodnju mesa 2.7.2.2. Poizvodnja mesa. Jasno je da u smjernicama nije eksplicitno navedeno proizvodnja ribe. Međutim smatramo da bi se mogla uzeti u obzir aplikacija (dopuna postojećih smjernica) iz sledećih razloga: Radi se o projektu veličine cca 100 000,00 KM proizvodnja mrijesti potočne pastrmke, (rijetke i autohtone vrste kojoj prijete smanje ili izumiranje zbog narušavanja prirodnog habitata) lokacija je ruralni kraj 40 km od bilo kog urbanog centa na nadmorskoj visini preko 600 m gdje je došlo do značajnog odliva stanovništva i ovaj projekat bi omogućio, očuvanje potpčne pastrmke kao autohtone i endemične, rijetke vrste ribe, na nadmorskoj visina preko 600 m, kao i činjenica da ovakav projekat jedinstve u svijetu. Koliko je nama poznato postoji samo još jedna lokacija u BiH koja na sličan način vrši uzgoj ove vrste pastrmke. Lokacija je poznata kao turistička destinacija za planinarski i avanturistički turizam u netaknutoj prirodi sa brojnim izvorištima vode naviše kategorije S nadamo da ćete pozitivno odgovoriti, bez namjere da se direktno utiče na već unaprijed postavljenja pravila, a sa nadom u nastavak izuzetno pozitivne i uspješne saradnje</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu.</p> <p>Proizvodnja ribe nije obuhvaćena ovim javnim pozivom. Kriteriji poziva su unaprijed definirani i usaglašeni te se kao takvi naknadno ne mjenjaju. Pomenuti sektor je bio obuhvaćen ranijim pozivima, a imajući u vidu vašu zainteresiranost pozivamo vas da pratite našu web stranicu na kojoj će tokom naredne godine biti objavljeno još nekoliko javnih poziva usmjerenih na različite sektore.</p>
----	-------------	---	---

6.	14.12.2020.	<p>Poštovani , vezano za objavljeni Javni poziv molim info za slijedeća pitanja :</p> <p>1. prihvatljive investicije i troškovi 2.8.2- stavka 4 voće , povrće grožđe i masline - da li se pod opremom i uređajima za pripremanje zemljišta smatraju freze i traktori , koji su neophodni za pripremanje i obrađivanje zemljišta ? Da li se isti mogu kroz datu podršku nabaviti ?</p> <p>2. U poslovnom planu prilozi 2 i 2a , stranice 7-8-10-12-14-20,21 projekcije i analize se odnose na period 2019 - 2029 godina . Da li je za sve navedene godine potrebno praviti projekcije i analize , ili samo za godine implementacije projekta + godine praćenja provedbe projekta ?</p> <p>3 Da li podnosilac prijave mora imati u vlasničkoj strukturi udio javnog kapitala , ili se u stavci 2.2 neprihvatljivi podnosioci prijava odnosi samo na podnosioc prijave koji imaju udio javnog kapitala koji u ovome slučaju ne smije biti veći od 25 % .</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu.</p> <p>Freze i traktori nisu dozvoljena investicija. Projekciju pravite na 10 godina, kako je i navedeno u tabelama poslovnog plana. Podnosilac prijave ne mora imati udio javnog kapitala, to ograničenje se odnosi samo na one koji ga imaju u strukturi.</p>
7.	15.12.2020.	<p>Poštovani, Proizvodimo povrće na vlastiom PG, planiram da učestvujem u javnom pozivu za podršku primarnoj proizvodnji. Zanima me sledeće: ako se dogodi i potencijalno moj zahtjev/projekat bude prihvaćen sa Vaše strane i ako ja odaberem opciju plaćanja vlastitim sredstvima a nakon toga UNDP refundira % odobrenog učešća/ iznosa koliko vremenski imamo prostora i mogućnosti za realizaciju/nabavku, konkretno od dana potpisivanja ugovora 60, 90, 120 ili 180 dana? Bila bi riječ kupovina mašina za berbu, kupljenje i pakovanje korijnasto krtolastog povrća.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na interesu za učešće. Dinamiku realizacije projekta određujete vi u svom projektom prijedlogu, s tim što morate imati na umu da je maksimalno vrijeme trajanja projekta ograničeno uslovima javnog poziva na 12 mjeseci od datuma potpisivanja ugovora, tako da u tom roku trebate realizirati sve planirane aktivnosti.</p>

8.	15.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>vezano za: Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju, zanima me da li se pod druge vrste mesa ubraja i proizvodnja autohtonih vrsta ribe i riblje mlađi. Mi smo privatno preduzeće, primarna proizvodnja nam je uzgoj konzumne pastrmke. Da li bismo bili prihvatljiv podnosioc prijave uz uvjet da ispunjavamo ostale kriterije poziva?</p> <p>Unaprijed hvala.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu za učešće u javnom pozivu. Nažalost, uzgoj ribe nije obuhvaćen ovim javnim pozivom, no možemo vas uputiti da pratite naredne pozive koji će u okviru EU4AGRI projekta biti objavljeni tokom naredne godine.</p>
9.	15.12.2020.	<p>Poštovani</p> <p>Da li se na navedeni natječaj mogu prijaviti kao fizičko lice ako posjedujem poljoprivredni obrt ?</p> <p>Ne mogu se prijaviti preko obrta zato što je isti osnovan u martu ove godine.</p>	<p>Poštovani, prije svega hvala na iskazanom interesu za naš rad i pozive koje objavljujemo. Ovaj javni poziv je namjenjen pored ostaloga i fizičkim licima koja imaju registrirano poljoprivredno gazdinstvo, pod uslovom da se ukoliko budu odabrani registriraju kao obrt ili preduzeće. Pored toga, kao prijavitelj morate imati dokaz da se aktivno bavite primarnom proizvodnjom od 1. januara 2019. godine.</p>
10.	15.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Interesuju me sledeće informacije koje se tiču Javnog poziva potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za podršku investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju u BiH:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Da li firma koja podnosi zahtjev mora biti registrovana prije 2019. godine? Naša firma je registrovana u februaru 2019. i posluje tako da ispunjava uslove javnog poziva. • Da li se mora priložiti bruto bilans iz 2020. godine ako se dokumenta pošalju prije Nove godine? • Pošto naša firma ima više od 50 tovnih goveda, a pravimo tovilišta za svinje, da li mi pod ovim okolnostima možemo da konkurišemo za svinjska tovilišta? 	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Između ostaloga, da biste bili prihvatljiv podnosilac prijave morate imati dokaz da se aktivno bavite primarnom proizvodnjom od 1. januara 2019. godine. Bruto bilans se dostavlja u sklopu prijave zajedno sa ostalom dokumentacijom a rok za dostavu je 15.2. 2021. kada ćete imati bilans za 2020. godinu. Ukoliko vaša investicija spada u oblast proizvodnje mesa od svinja, jedan od kriterija je da na početku investicije posjedujete minimalno 50 svinja (tovljenika).</p>

11.	16.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Mala smo firma koja se bavi uzgojem maslina i proizvodnjom maslinovog ulja. Planirali smo nabavku opreme za preradu ploda masline (uljaru) kako bi vlastiti plod preradili u maksimalno kontroliranim uvjetima na vlastitom posjedu i time postigli još bolju kvalitetu ulja. Da li je ovim pozivom obuhvaćena nabavka opreme ovoga tipa (uljare).</p> <p>Na listi prihvatljivih investicija za mjeru podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji pod točkom 4.2. navedeno je dosta opreme za branje, pakiranje, čišćenje voća i povrća. Da li se oprema za preradu ploda masline (uljara) može uvrstiti u neku od ponuđenih investicija.</p> <p>Unaprijed se zahvaljujem,</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za prijavu na naš javni poziv. Vašu pažnju skrećemo da je javni poziv namjenjen podnosioca prijava za investicije u primarnu poljoprivrednu proizvodnju gdje ne spada prerada te iz tog razloga uljare kao takve nisu prihvatljiva investicija.</p>
12.	16.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Već nekoliko godina na vlastitom poljoprivrednom gazdinstvu imam zasnovanu proizvodnju jagodastog voća (maline i kupine) na površini od 1ha. Sa ciljem unapređenja produktivnosti i efikasnosti proizvodnje i mogućnosti za lakši i kvalitetniji pristup tržištu, u februaru ove godine sam osnovao vlastito preduzeće ZTR "XY", kada sam vlastitim sredstvima započeo aktivnosti na izgradnji objekta hladnjače kapaciteta 400t. Obzirom da je preduzeće osnovano ove godine, da li u tom slučaju mogu aplicirati kao fizičko lice, odnosno poljoprivredno gazdinstvo za nabavku opreme, mašina i mehanizacije za izgradnju objekta za skladištenje i hlađenje svježih proizvoda i ostalih sistema hlađenja?</p> <p>Unaprijed se zahvaljujem Vašem odgovoru.</p>	<p>Poštovani, prije svega hvala na iskazanom interesu za naš rad i pozive koje objavljujemo. Ovaj javni poziv je namjenjen pored ostaloga i fizičkim licima koja imaju registrirano poljoprivredno gazdinstvo, pod uslovom da se ukoliko budu odabrani registriraju kao obrt ili preduzeće. Pored toga, kao prijavitelj morate imati dokaz da se aktivno bavite primarnom proizvodnjom od 1. januara 2019. godine. Dozvoljene investicije u oblasti proizvodnje voća možete naći u Smjernicama za podnosioca prijava, objavljenim na našoj web stranici, tačka 2.8.2. tabela 4.</p>

13.	17.12.2020.	<p>Na javnom pozivu kojeg ste objavili 7.12. o.g.,u dijelu Projekat "Podrška EU konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini" - EU4AGRI u odjeljku 2.7.2.4.Uzgoj voća, vinove loze i masline Podnesena prijava će biti uzeta u obzir ukoliko podnosilac prijave posjeduje na početku investicije:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Od 0.5 hektara do 15 hektara zasada jagodastog voća;odnosno, <p>2.7.2.5.Uzgoj povrća Podnesena prijava će biti uzeta u obzir ukoliko podnosilac prijave posjeduje na početku investicije:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Od 1 hektara do 50 hektara proizvodnje na otvorenom polju. <p>Pitanje glasi,ako aplikant posjeduje mješovitu biljnu proizvodnju (proizvodnja jagodičastog voća i povrtarska proizvodnja),gdje u jagodičastom voću ima nasad više od 0,5 ha,a u povrtarskoj proizvodnji na otvorenom nešto manje nego dato u uvjetima 2.7.2.5.,može li aplicirati kao mješovita proizvodnja(voće i povrće)proizvodnje koje su mu obe važne,a u povrtarskoj proizvodnji bi išao i na proizvodnju u zaštićenom prostoru.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu.</p> <p>U okviru ovog javnog poziva dozvoljena je prijava u okviru samo jednog sektora (tačka 2.3. i 2.7. Smjernica za podnosioc prijava), te je u skladu s tim definirana i zahtjevana površina kojom trebate raspolagati na početku investicije.</p>
14.	16.12.2020.	<p>Postovani,</p> <p>Vidio sam ovaj vas javni poziv i interesuje me da li mogu ucestvovati u istom.</p> <p>Radim projekat samozaposljavanja sa federalnim zavodom za zaposljavanje i imam projekat obnovljivi izvori za dva mikropostrojenja 2 x 23 kw solarnih elektrana i svu potrebnu papirologiju i dozvole.</p> <p>U pitanju je obrt i vec 7 mjeseci je aktivan u kojem sam samo ja zaposlen i prilikom instalacije i prosirenja imam potrebu za jos radne snage.</p> <p>Zamolio bi vas za informaciju koliko je moguće da preko vas sa svojim projektima ostvarim neko pravo za pomoc sufinansiranja ili bilo koje pomoci u realizaciji mog projekta.</p>	<p>Poštovani, hvala na iskazanom interesu.</p> <p>Iz vašeg pitanja nije jasno da li se vaš projekat odnosi uopšte na primarnu poljoprivrednu proizvodnju kojoj je isključivo namjenjen ovaj javni poziv. Ukoliko to nije slučaj, molimo vas da pratite naredne javne pozive koji će biti objavljeni na našoj web stranici tokom 2021. godine.</p>

15.	<p>17.12.2020.</p> <p>Poštovani, čitajući Vaš javni poziv za projekat "Podrška Evropske Unije konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u BiH" - EU4AGRI, imam nekoliko nejasnoća u vezi istog. Naime, čitajući javni poziv nisam uspio u potpunosti shvatiti da li "imamo" mogućnost da se javimo na ovaj javni poziv. Naime, pokušat ću Vam opisati u kratkim crtama situaciju u kojoj se nalazimo.</p> <p>Naime, u maju 2020. godine moja supruga i ja smo osnovali društvo sa ograničenom odgovornošću sa sjedištem u Bosanskom Petrovcu. Osnovna djelatnost preduzeća je proizvodnja električne energije i uzgoj sitnih i krupnih grla. Po uzoru na Evropske zemlje planirana je izgradnja solarnih fotonaponskih elektrana (na zemlji) za proizvodnju električne energije te u istom prostoru držanje ovaca za ispašu te na taj način nebi bila potrebno košenje oko solarnih panela. Projekat je u fazi ishodovanja dokumentacije i nabavke opreme i kad se krene sa instalacijom opreme, planirana je i nabavka 30-50 ovaca (prva faza). U daljnim fazama je planirana izgradnja jednog objekta za sistem krava-tele u kojoj bi tokom zime mogla biti krupna grla i u kojoj bi se čuvala silaža i sjeno a na samim krovovima takve hale i nova solarna elektrana . Napominjem da pravno lice ima u vlasništvu oko 30 dunuma zemlje koja graniču sa šumskim zemljištem i zadružnim koji bi se uzeli pod koncesiju što je preduslov za sistem krava-tele. Do sada je urađena projektna dokumentacija za elektrane, naručena oprema, u potpunosti zagrađeno ogradom, dovedena voda gradskim vodovodom. Proizvedena električna energija se nebi koristila na farmi nego bi bila u sistemu u elektro - mreže a potrošnja bi išla iz instaliranih satova (zbog različite cijene u proizvedenoj električnoj energiji iz obnovljivih izvora</p>	<p>Poštovani, hvala na iskazanom interesu.</p> <p>Iz dostavljenog upita, naše razumijevanje je da bi se na ovaj javni poziv prijavili kao društvo sa ograničenom odgovornošću. Jedan od osnovnih kriterija je da kao podnosilac prijave morate imati dokaz da se aktivno bavite primarnom poljoprivrednom proizvodnjom od 1. januara 2019. godine.</p>
-----	---	--

		<p>i one koju kupujemo).</p> <p>Bili bi zaista zahvalni ukoliko bi imali priliku da porazgovaramo telefonski sa nekim kome bi mogli to objasniti i dobiti preporuku da li se uklapamo ili ne u navedene kriterije.</p>	
16.	17.12.2020.	<p>Poštovana/ Poštovani,</p> <p>Molim Vas za pojašnjenje da li možemo aplicirati za izvođenje radova na izgradnji dovodnog cjevovoda Husića vrelo, za koji smo proveli tendersku dokumentaciju i zaključili Ugovor o izvođenju radova 4.12.2012. godine. Ukupna vrijednost radova iznosi 413.852,40 KM, Budžetom za 2020. je bilo predviđeno 300.000,00 KM, potrebna su nam sredstva u iznosu od 113.852,00 KM. Izvođač radova još nije uveden u posao, jer smo u fazi izbora stručnog nadzora nad izvođenjem radova, tako da će se kompletn projekat realizovati 2021. godine. Finansijski doprinos Grant šeme u ovom projektu bi iznosio 100.000,00 KM.</p> <p>Općinsko vijeće Bugojno nije održalo još konstituirajuću sjednicu, te još nije usvojilo Budžet za 2021. godinu niti Odluku o privremenom finansiranju za 2021. godinu.</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu.</p> <p>Iz vašeg pitanja razumijemo da bi podnosilac prijave u vašem slučaju bila opština i to za izgradnju vodovoda? Javni poziv koji je objavljen namjenjen je podnosiocima prijava koji se bave primarnom poljoprivrednom proizvodnjom, a po pravnom statusu su poljoprivredna gazdinstva ili privredni subjekti.</p>
17.	17.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Zahvaljujem na odgovoru, imala bih još koje pitanja za Vas.</p> <p>Svaki projekat mora biti završen za 12 mjeseci?</p> <p>Da li se I dalje možemo prijaviti kao fizičko lice te se registrirati ukoliko dobijemo pomoć po ovom javnom pozivu, iako sada nismo registrirani kao gazdinstvo? Kokama se bavimo unazad godinu I pol, uloženo je već oko 30,000 KM u sadašnju farmu ali nismo bili registrirani kao gazdinstvo.</p> <p>Takoder, u smjernicama piše da je sirovina neprihvatljiva investicija, da li nabavku koka I sadnju novog voća smatrate sirovinom tj. neprihvatljivom investicijom?</p>	<p>Poštovana, u nastavku su odgovori na vaša pitanja.</p> <p>Da, svaki projekat mora biti završen za 12 mjeseci. Fizičko lice kao podnosilac prijave mora već biti nosilac poljoprivrednog gazdinstva upisano u registar poljoprivrednih gazdinstava a ukoliko bude odabran za financiranje u obavezi je u roku od 40 dana registrirati se kao obrt ili preduzeće u roku od 40 dana nakon objave rezultata poziva. Pored toga, jedan od osnovnih kriterija je da kao podnosilac prijave morate imati dokaz da se aktivno bavite primarnom poljoprivrednom proizvodnjom od 1. januara 2019. godine. U pravu ste, nabavka sadnica i koka jeste neprihvatljiva investicija po ovom javnom pozivu.</p>

18.	17.12.2020.	<p>Hvala puno na odgovoru,ali sam naveo građevinsku dozvolu,koju ja nemam,jer sam se raspitao da za plastenik to ne podliježe,i tako da ne treba,jedino ako hoću da izgradi objekat za preradu,i lagerovanje svojih proizvoda,pa vas pitam dali mogu ja kao što sam naveo boračka populacija,na ime plastenika i zasad višanja,da konkurišem i da bi u sklopu plastenika i proširenje,u drugu oblast,kao i proširenje i nabavku mehanizacije,što ne podliježe pod građevinskom dozvolom,gdje imam polog što tražite od 6000 km,da bi imao šansu za dobijanje sredstava,a ako želite,a čast bi mi bila da delegacija dođe i uvjet,u pozitivan primjer,kako rvi 70% uspješno radi i šta imam,pa vas molim konkretniji odgovor, hvala vam unaprijed,Lp</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo vam se na iskazanom interesu. Iz vašeg upita nije jasno šta tačno vaša investicija podrazumijeva, niti u kom svojstvu bi se vi prijavili kao podnosilac prijave. Detaljne uslove za podnosiocce prijave, prihvatljive sektore, kao i investicije i troškove možete naći u Smjernicama za podnosiocce prijava koje se nalaze na našoj web stranici.</p>
19.	18.12.2020.	<p>Lijep pozdrav! Pregledao sam Smjernice i mogu registrirati obrt kao dodatnu djelatnost a jako sam zainteresiran pošto imam dosta zasađenih maslina kao i moje kolege da otvorim uljaru za masline pa Vas molim da mi odgovorite da li bi mogao aplicirati za nju. Sa sinom imam idealan prostor i lokaciju tako da bih pored svojih maslina mogao vršiti i usluge drugih poljoprivrednika i automatski uposliti još radnika. Imao bih želju ako budete navraćali u Stolac da se vidimo i da pogledate imanje koje posjedujem.</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za prijavu na naš javni poziv. Vašu pažnju skrećemo da je javni poziv namjenjen podnosioca prijava za investicije u primarnu poljoprivrednu proizvodnju gdje ne spada prerada te iz tog razloga uljare kao takve nisu prihvatljiva investicija.</p>
20.	18.12.2020.	<p>Poštovani, Da li se mogu aplicirati,tj.prijaviti se kao fizičko lice za proizvodnju jagnječeg mesa i proširenje matičnog stada? Očekujem vaš odgovor,hvala</p>	<p>Poštovana, u nastavku su odgovori na vaša pitanja. Da, svaki projekat mora biti završen za 12 mjeseci. Fizičko lice kao podnosilac prijave mora već biti nosilac poljoprivrednog gazdinstva upisano u registar poljoprivrednih gazdinstava a ukoliko bude odabran za financiranje u obavezi je u roku od 40 dana registrirati se kao obrt ili preduzeće u roku od 40 dana nakon objave rezultata poziva. Proizvodnja mesa jeste prihvatljiv sektor, no proširenje stada nije prihvatljiva investicija.</p>

21.	18.12.2020.	<p>Pozdrav</p> <p>Javljam se u vezi javnog poziva potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za podršku investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju</p> <p>Mi imamo registrovan poljoprivredni obrt i vlasnik je mlada ženska osoba od 26 godina.</p> <p>Imamo namjeru da se prijavimo na vaš javni poziv pa nas zanima da li u obzir ulazi sufinanciranje za nabavku polovne poljoprivredne mehanizacije konkretno traktor s kasikom i rolo balerica.</p> <p>Nadam se odgovoru i unaprijed se zahvaljujem.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu za prijavu na naš javni poziv. Nabavka polovne opreme nije dozvoljena, niti je prihvatljiva nabavka traktora u okviru ovog javnog poziva. Rolo balerica je dozvoljena investicija.</p>
22.	20.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>U vezi sa objavljenim javnim pozivom obraćam Vam se sa pitanjem.</p> <p>Da li ja kao fizičko lice mogu aplicirati za dodjelu sredstava ako sam tek registrovan u APIF KAO poljoprivredni proizvođač? Moj idejni plan je proizvodnja mesa kroz produženi tov koji bi se obavljao u jednoj godini dva ciklusa. Kako sam tek zahtjev predao u APIF za registraciju, a vidim objavljen Vaš javni poziv interesujemo da li mogu aplicirati?</p> <p>S poštovanjem .</p>	<p>Poštovani, prije svega hvala na iskazanom interesu za naš rad i pozive koje objavljujemo. Ovaj javni poziv je namjenjen pored ostaloga i fizičkim licima koja imaju registrirano poljoprivredno gazdinstvo, pod uslovom da se ukoliko budu odabrani registriraju kao obrt ili preduzeće. Pored toga, kao prijavitelj morate imati dokaz da se aktivno bavite primarnom proizvodnjom od 1. januara 2019. godine.</p>
23.	21.12.2020.	<p>Poštovani;</p> <p>Da li obrt registriran u 2020.godini(mart 2020.godine) može da aplicira na javni poziv EU4AGRI, a u 2019 godini su bili registrirani kao poljoprivredno porodično gazdinstvo</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu za učešće. Ukoliko je vaša namjera da se na javni poziv prijavite kao obrt registriran u 2020. godini tim slijedom nećete biti u prilici da ispunite jedan od općih kriterija prihvatljivosti a to je da ste upisani u registar gazdinstva što dokazujete potvrdom o registraciji iz RPG ili APIF-a za 2019. i 2020. godinu. Ažuriranje podataka u RPG/APIF za 2021. godinu je potrebno izvršiti prije podnošenja prijave na javni poziv i uz predočenje kopije prvog i zadnjeg rješenja o registraciji obrta/preduzetnika, zadruge ili preduzeća.</p>

24.	21.12.2020.	Poštovani, zanimam se ako se Prijavitelj bavi uzgojem žitarica i uljarica, treba li zemljište biti u privatnom vlasništvu ili može biti u zakupu od fizičkih lica i vlasništvu Općina. S poštovanjem	Poštovana, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. Zemljište ne mora biti u vašem vlasništvu no uz aplikaciju na javni poziv dužni ste dostaviti potvrdu iz registra poljoprivrednih gazdinstva o površini koju obrađujete. Napominjemo da u sektoru žitarica i uljarica na početku investicije podnosilac prijave mora imati u registru minimalno 10 hektara za žitarice i 5 ha za uljarice do maksimalno 50 hektara zemljišta za sjetvu.
25.	21.12.2020.	Poštovani, naša firma je osnovana kao Konzorcij, koji ima pravo koncesije na 200 ha zasada vinove loze. Da li jedan od osnivača Konzorcija, koji po svom procentu u firmi raspolaže do 50 ha zasada vinove loze može aplicirati na ovaj Javni poziv, bilo da je već samostalno aplicirao na neke od prethodnih Javnih poziva? Lp	Poštovani, hvala na interesu za učešće u javnom pozivu. Iz vašeg upita shvatamo da bi jedan od osnivača trenutnog konzorcija aplicirao na trenutni poziv, no iz dostavljenog nije jasno koji je to pravni oblik podnosioca prijave? Pretpostavljamo da ste zainteresirani da se prijavite kao fizičko lice? U tom slučaju morali bi biti registrirani kao poljoprivredno gazdinstvo te u registru imati upisane zahtjevane površine. Kada govorimo o ranijim javnim pozivima na kojima ste učestvovali, jedino je ograničenje ukoliko već imate ugovor o investiciji koji nije realiziran u momentu apliciranja na ovaj poziv.
26.	21.12.2020.	Poštovani, Zanimam me da li će za projekat vrijediti fiskalni račun za opremu koji je izdat prije potpisivanja ugovora, npr. račun za opremu je izdat 28.12.2020. godine ili 12.01.2021. godine? Ili će vrijediti isključivo računi koji su izdati nakon potpisivanja ugovora? Unaprijed zahvaljujem na odgovoru	Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. Ukoliko vaša prijava bude odabrana za financiranje, biti će prihvatljivi samo oni troškovi koji su planirani i nastali nakon potpisivanja ugovora.
27.	21.12.2020.	Poštovani , Molim vas za info da li se u Smjernicama za podnosioca prijave u stavci 2.7.2. posebni kriteriji prihvatljivosti podnosilaca prijave = stavka 2.7.2.3. (uzgoj žitarica i uljarica) – odnosi i na proizvodnju i preradu smilja ? Lijep pozdrav,	Poštovana, hvala na upitu. Proizvodnja i prerada smilja ne spada u sektor uzgoja žitarica i uljarica.

28.	21.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>vezano za ovaj javni poziv imam pitanja za dva poljoprivredna gazdinstva.</p> <p>1. Naime radi se o registrovanom poljoprivrednom proizvođaču iz Mrkonjić Grada koji se bavi mljekarstvom i namjerava da kroz ovaj poziv proširi i dogradi štalu. Nalazi se na opštini u 6. zoni gdje po zakonskim procedurama nije potrebna građevinska dozvola za građenje za što može dobiti uvjerenje iz nadležnog opštinskog odjeljenja. Ima idejno rješenje za proširenje tog objekta.</p> <p>Pitanja su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - da li će to uvjerenje iz opštine biti dovoljno umjesto građevinske dozvole da bi, pored ostale dokumentacije, ispunio uslove poziva i - da li će mu biti potreban projekat za taj dio građevinskih radova koji bi priložio u projektnoj dokumentaciji? <p>2. Drugi proizvođač se bavi uzgojem žitarica i ima između 12 i 13 hektara žitarica i uljarica. Na toj površini svake godine mijenja sortiment u smislu odnosa pojedinih vrsta. U smjernicama u dijelu 2.7.2.3. Uzgoj žitarica i uljarica se navode posebni kriteriji prihvatljivosti podnosilaca prijave i naveli da je na početku investicije potrebno minimalno 10 hektara za žitarice i 5 ha za uljarice, a maksimalno 50 hektara zemljišta za sjetvu žitarica i uljarica. Moje pitanje je da li pomenuti proizvođač ispunjava posebni kriterij ako ima proizvodnju od 12-13 ha žitarica.</p> <p>Unaprijed hvala na odgovoru.</p>	<p>Poštovana, u nastavku su odgovori na vaša pitanja:</p> <p>1. Ukoliko iz općine/odjel za urbanizam podnosilac prijave može obezbjediti potvrdu/uvjerenje da se po osnovu njegovog idejnog rješenja ne zahtjeva građevinska dozvola referirajući se na relevantne zakone u tom smislu, onda ćemo ju i prihvatiti kao takvu. Potrebno je priložiti dijelove glavnog projekta, proširenja i dogradnje po osnovu kojega ćemo pratiti njegovu realizaciju i pripadajuće troškove.</p> <p>2. Javnim pozivom se zahtjeva da podnosilac prijave prije investicije ima u registru minimalno 10 hektara za žitarice, čime je površina od 12-13 ha prihvatljiva po pozivu.</p>
-----	-------------	--	---

29.	21.12.2020.	<p>Poštovani, Preduzeće se bavi proizvodnjom žitarica i uljarica. U 2020. godini, prema podacima iz APIF-a, gajili smo žitarice i uljarice na 67 hektara. U 2021. godini, planiramo da ažuriramo podatke i gajimo 48 hektara žitarica. Da li smo po ovom kriterijumu relevantni da apliciramo na ovaj javni poziv. Radi se o preduzeću XY, koja je članica našeg Klastera. Pozdrav,</p>	<p>Poštovana, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. U skladu sa kriterijima navedenim u javnom pozivu, u sektoru žitarica i uljarica na početku investicije podnosilac prijave mora imati u registru minimalno 10 hektara za žitarice i 5 ha za uljarice do maksimalno 50 hektara zemljišta za sjetvu.</p>
30.	21.12.2020.	<p>Postovani Već dugi niz godina gajim ljekovito bilje po principu organske poljoprivrede i za to posjedujem certifikat .Izmedju ostalog uzgajam i sikavicu (Silybum marianum), iz porodice glavočika i iz nje cijedim ulje. Da li bi u ovom slučaju prosla sikavica kao biljka uljarica jer bih je uzgajala u većim količinama ali mi treba oprema za čišćenje iste a za koju trenutno nemam novaca. Lijep pozdrav.</p>	<p>Poštovana, zahvaljujemo se na iskazanom interesu. Obzirom da je sikavica prvenstveno ljekovita iljka, ne spada u sektor žitarica i uljarica. Kako ljekovito bilje nije obuhvaćeno ovim javnim pozivom, možemo vas uputiti da pratite naredne pozive koji će u okviru EU4AGRI projekta biti objavljeni tokom ove godine.</p>
31.	21.12.2020.	<p>Poštovani: Javljam se ispred XY zavoda Banjaluka. Zainteresovani smo da apliciramo na vaš javni poziv. Možete li nam dati kontakt telefon sa kim bi mogli razgovarati na ovu temu. Naime nama je potreban novi traktor jer trenutno radimo oko 250 dunuma zemljišta (25 ha) uz to imamo i farmu svinja i koka nosilja. Takođe imamo i 4 plastenika površine oko 1000 metara kvadratnih, te imamo tendenciju da povećavamo površne pod plastenicima.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. Nabavka traktora nije dozvoljena investicija u okviru ovog javnog poziva. Pored toga, pretpostavka je da je Kazneno popravni zavod javna ustanova te kao takva nije prihvatljiv podnosilac prijave.</p>

32.	21.12.2020.	<p>Postovani,</p> <p>Preduzece je registrovano od 2018. za proizvodnju susene sljive. U prvoj godini je ulagano u objekat I susaru, te u vlastiti zasad. Buduci da je zasad sljive jos uvijek bio mlad, nije bilo znacajnog prinosa ni u 2019, te ni prodaje susene sljive u toj godini. Znacajni prinosi sa ovog zasada se ostvaruju tek u ovoj 2020, te se I u 2020. evidentiraju prihodi od prodaje susenih sljiva. Da li je ovo preduzeće prihvatljiv aplikant, buduci da nije imalo direktnih prihoda od prodaje susene sljive u 2019. God?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu. Obzirom da je ovaj javni poziv namjenjen investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju, sušena šljiva predstavlja preradu te tako nije prihvatljiva investicija.</p>
33.	21.12.2020.	<p>Postovani,</p> <p>Da li je poljoprivredno gazinstvo koje se bavi uzgojem svinja prihvatljiv aplikant I koje finansijske preduslove treba da ispuni?</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za naš javni poziv. Registrovano poljoprivredno gazdinstvo je prihvatljiv podnosilac prijave kao i proizvodnja mesa od svinja. Međutim, niz je uslova i kriterija koji podnosioci prijave moraju ispuniti. U tu svrhu vas molimo da pročitate Smjernice za podnosioc prijave koje se nalaze na našoj web stranici. Tu možete pronaći i dodatne informacije u vezi prihvatljivih troškova i investicija. Za sva dodatana pitanja stojimo vam na raspolaganju.</p>
34.	21.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>molim pojašnjenje za dileme koje imam u vezi sa:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Da li je za ovaj poziv prihvatljiv podnosilac prijave koji je bio podržan od strane UE4Business projekta, Podrška poljoprivrenim gazdinstvima, a koji su završili projektom planiranu investiciju? 2 Da li su poljoprivredna gazdinstva koja su se do sada bavili samo proizvodnjom žitarica prihvatljivia za EU4Agri - III poziv poljoprivrednim gazdinstvima (Smjernice tačku 2.7.2 Posebni kriteriji prihvatljivosti podnosilaca prijave, podtačka br. 2.7.2.3 Uzgoj žitarica i uljarica). Naime poljoprivredno gazdinsvo do sada je uzgajao žitarice i planira da od naredne godine pored žita krene i sa uzgojem uljarica? Da li bi takvo poljoprivredno gazdinstvo bilo prihvatljivo za EU4Agri - III Javni poziv? <p>Srdačni pozdravi,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na dostavljenom upitu. U nastavku su odgovori na vaša pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ukoliko je podnosilac prijave završio investiciju po osnovu prethodnog ugovora, nema smetnji za prijavu na ovaj javni poziv. 2. Podnosilac prijave koji je u vašem slučaju poljoprivredno gazdinstvo može aplicirati za podršku u sektoru žitarica i uljarica, pod uslovom da na početku investicije ima registrirane zahtjevane površine koje obrađuje.

35.	22.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>radeći kao konsultanti na pripremi prijava za Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju imamo nekoliko pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Pod tačkom 3.1. Potrebna dokumentacija stavka 11. traži se Katalog oprema i mašina koje su predmet investicije kroz prijavu za javni poziv. Za neku manju opremu i mašine ne postoji katalog opreme. Da li je u tom slučaju dovoljan tehnički opis kao sastavni dio ponude? 2. Pod tačkom 3.1. Potrebna dokumentacija stavka 13. traži se Lista dugotrajnih imovina poljoprivrednog gazdinstva (fizičko lice, obrt/preduzetnik, preduzeća ili zadruga). Šta dostavljaju fizička lica koja su upisna u RPG a nisu u sistemu PDV-a? 3, Da li su box paltete za voće (tzv. euro palete) prihvatljiva investicija u sektoru voća i povrća? 4. Podnosilac prijave koji se bavi tovom brojlera želi da nabavi opremu - Postrojenje za obradu i proizvodnje organskog đubriva iz obrađenog (fermentiranog) pilećeg stajnjaka (bez amonijaka i drugih štetnih gasova). Da li je za ovu investiciju potrebna neka specifična dokumentacija u smislu dozvola i/ili studija? 5. Podnosilac prijave koji se bavi tovom brojlera želi da investira u instalacije za proizvodnju električne i toplotne energije iz obnovljivih izvora energije za korištenje na gazdinstvu - solarne energije. Da li neophodno dostaviti tehnološki projekat ili studiju izvodljivosti za ovu investiciju? 6. Podnosilac prijave koji se bavi tovom brojlera želi da investira u izgradnju objekta za tov brojlera. U tabeli prihvatljivih investicija sektor proizvodnje mesa navode se podsektori: govedarstvo, svinjogojstvo, ovčarstvo i kozarstvo a ne navodi se 	<p>Poštovani u nastavku su odovori na vaša pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Dovoljan je tehnički opis manje opreme koji je sastavni dio ponude. 2. Dostavljaju listu dugotrajne imovine koju će pripremiti i potpisati samostalno. 3. Box palete za voće nisu prihvatljiva investicija. 4. Potrebno je dostaviti tehnološki projekat ukoliko se radi o novom objekta, studija izvodljivosti svakako za ovakvu vrstu investicije. 5. Dozvoljene investicije za tov brojlera možete naći u Smjernicama za podnosioc prijave u tabeli 2, pod tačkom 2.3. Izgradnja objekta nije dozvoljena investicija.
-----	-------------	---	--

		<p>sektor peradarstva. Da li je izgradnja objekta za tov brojlera prihvatljiva investicija po ovom pozivu? Podrazumjeva se da podnosioci prijava ispunjavaju opće i posebne kriterije prihvatljivosti podnosilaca prijava. Hvala unaprijed.</p>	
36.	22.12.2020.	<p>Poštovani, Imam pitanje povodom javnog poziva korisnicima bespovratnih sredstava za podršku investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Volio bih da mi konkretno objasnite šta podrazumjeva bankovna garancija, nisam shvatio. Da li je to novac koji mora de se ima na računu ako slučajno krene po zlu, ili je garant banke kojim se garantuje da će oni isplatiti taj novac u slučaju da nešto krene po zlu ? Nadam se brzom i jasnom odgovoru i unaprijed vam se zahvaljujem.</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. Bankarsku garanciju izdaje banka u skladu sa svojim pravilima. U principu ne morate imati taj novac na računu no svakako morate banci pružiti neku vrstu obezbjeđenja kao npr. hipoteka ali to opet zavisi od vaše banke. U slučaju da dođe do problema u realizaciji ugovora, mi taj novac možemo aktivirati od banke.</p>
37.	22.12.2020.	<p>Poštovani, Naše udruženje "XY" postoji od 2014. godine, a broji oko 30 članova i isto toliko volontera. Do sada smo realizovali značajan broj projekata i radnih akcija na području naše općine, a većinom u MZ Voljice. Većinom su to projekti na čišćenju i uređenju korita rijeke, te zaštiti okoliša. Neki od najznačajnih su: Čišćenje i uređenje korita rijeke Voljišnice, izgradnja pješačkog mosta, uređenje izetišta i izgradnja šadrvana iznad naselja Voljice, postavljanje odmarališta šadrvana u tri naselja, autobuska nadstrešnica, oglasne table u šest naselja, itd. Cilj našeg udruženja je ljepša i čišća okolina, te zaštita naših školaraca I ostalih mještana, te njihov lakši i ugodniji svakodnevni život. U planu imamo još nekoliko projekata, ali sun am potrebna sredstva za</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na interesu za naše javne pozive. Dosadašnji pozivi su bili namjenjeni privrednim subjektima u sektoru poljoprivrede. Međutim, niz je drugih UNDP projekata koji djeluju u sektoru zaštite okoliša, te vas molimo da pogledate našu web stranicu za BIH (www.ba.undp.org) gdje možete pronaći detaljnije informacije o ciljevima i aktivnostima pojedinih inicijativa.</p>

		<p>realizaciju istih, jer ih ne možemo realizovati na osnovi naših prihoda od članarine. Da li Vaša institucija ima u planu pomoć u realizaciji projekata nevladinih prganizacija, I da li postoji određena skupina projekata na koju se može aplicirati? Nadamo se Vašem pozitivnom odgovoru. Unaprijed Vam se zahvaljujemo i nadamo se budućoj saradnji.</p>	
38.	22.12.2020.	<p>Postovana gospodo, javljam se i apliciram za pomoc kod poljoprivrede, moje ime je XY iz Sarajeva inace nezaposlen i na birou sam za ad vec duze godina. Bez primanja sam i neradim ali posje dujem zemlju obradivu za polj. i stocarstvo pa Vas molim ako je moguće da mi izadete u susret i pomognete finansijski. Zelio bih poceti sa proizvodnjom organskih jaja i uzgojem zivine. Iako sam registrovan kao individualni poljoprivredni proizvođač kod općine Novi Grad i u registar polj. bobara isto upisan mislim da bih sa Vasom pomoci uspio zapoceti mali biznis i zivjeti od toga, Saljem va slike koje posjedujem tj. dokumentaciju. Unapred zahvalan. Sa drgarskim pozdravom.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na interesu i javljanju. U cilju prijave na neki od naših javnih poziva, molimo vas da pročitate Smjernice za podnosioca prijava koje se nalaze na našoj web stranici a gdje možete pronaći detaljno način prijave, kriterije koje morate ispuniti, iznos raspoloživih finansijskih sredstava, kao i potrebnu dokumentaciju. Ukoliko budete imali neka specifična pitanja, stojimo vam na raspolaganju.</p>
39.	22.12.2020.	<p>Postovani, Koji je organizacioni oblik za podnosioca prijave u datom slučaju? Lice se bavi aktivnom poljoprivredom od 1 januara 2019. (voćarstvo i bavi se aktivno duži niz godina, prije 2019 godine) i ima registrovano komercijalno poljoprivredno gazdinstvo i na njemu se vodi sve u APIF-u (zemljište, objekti) a uporedno ima registrovanu firmu d.o.o koja se bavi samo otkupom i izvozom voća. Srdačno.</p>	<p>Poštovani, ukoliko se firma koju pominjete ne bavi (i tim slijedom ne može ni dokazati iskustvo u jednom od sektora primarne poljoprivredne proizvodnje), podnosilac prijave bi moglo biti poljoprivredno gazdinstvo, uz ispunjavanje i svih drugih kriterija prema javnom pozivu. Vašu pažnju skrećemo na činjenicu da bi ukoliko budu odabrani za financiranje trebali gazdinstvo registrovati u obrt ili preduzeće u roku od 40 dana od objave rezultata javnog poziva.</p>
40.	22.12.2020.	<p>Da li je u novootvorenom pozivu EUforagri za primarnu poljoprivrednu proizvodnju sadnja vinograda prihvatljiva investicija?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Sadržaj sadnje vinograda nije dozvoljena investicija. Molimo da za dozvoljene investicije u oblasti voća, povrća, grožđa i maslina pogledate tabelu 4, Smjernice za podnosioca prijava objavljene na našoj web stranici.</p>

41.	22.12.2020.	<p>Poštovani, ispunjavam uslove za aplikaciju u sektoru voćarstva. Zanima me da li mogu u okviru projekta da podižem nove zasade svjestan da su troškovi sadnog materijala i sadnje neprihvatljivi, ali su prihvatljivi troškovi sistema za navodnjavanje protivgradne zaštite i anti frost sistema. Ukoliko to može da li bi parcela koju bih naveo u aplikaciji za sadnju morala da bude u mom apifu do sada registrovana ili mogu sada da je kupim i na njoj radim? Takođe me zanima sledeće. U okviru tabele prihvatljivih troškova za sektor voćarstva piše da je prihvatljiv trošak Oprema i uređaji za zaštitu bilja (4.2.8) da li se pod ovim podrazumjeva traktorska prskalice za tretiranje voća?</p> <p>Znate li da li je za gradnju silosa za skladište žitarica ili sušare potrebno imati građevinsku i upotrebnu dozvolu?</p>	<p>Poštovani, kao što ste sami i primjetili novi zasadi nisu prihvatljivi troškovi, no u prilici ste u okviru projekta aplicirati za sredstva kojima ćete nabaviti sistem za navodnjavanje i anti-frost sistem. Bez obzira na vrstu investicije u okviru prijave, vi kao podnosilac prijave na početku investicije morate imati od 0.5 hektara do 150 hektara zasada voća. Prskalice kao priključak jeste dozvoljena, a bila kakva izgradnja objekta zahtjeva građevinsku i upotrebnu dozvolu.</p>
42.	22.12.2020.	<p>Bavim se stocarstvom (muzna grla i tov) ratarstvom (kukuruz, pšenica i soja) da li mogu aplicirati za kukuruznu sijalicu i omotac rolo bala, u apif-u imam upisano 55 ha.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na interesu za učešće u javnom pozivu. Iz vašeg upita razumijemo da bi podnijeli prijavu u sektoru uzgoja žitarica. U tom slučaju morate na početku investicije imati u registru minimalno 10 hektara za žitarice do maksimalno 50 hektara zemljišta za sjetvu. Pomenuta oprema je prihvatljiva investicija po ovom javnom pozivu.</p>
43.	22.12.2020.	<p>Pratila sam vašu onlajn sesiju pa Vas molim da mi odgovorite na moje pitanje posjedujem 680 sadnica aronije sipak ljesnjak, sadnice aronije su šestogodišnje, takodje plastenik od 300 KV i 3 duluma svog voćnjaka jabuka kruska, Dal mogu aplicirati za masine za cjedjenje sokova sa pasterizacijom. Lp</p>	<p>Poštovana, mašine za cijeđenje sokova spadaju u preradu dok je ovaj javni poziv namjenjen isključivo za podnosiocima prijave u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji. Takva vrsta investicije nije prihvatljiva.</p>

44.	22.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Javljam Vam se ovom prilikom zbog nekih nejasnoća a tiču se samog projekta.</p> <p>Prvo pitanje: Da li agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća može da bude konsultant na pisanju projekta?</p> <p>Drugo pitanje: Koji je organizacioni oblik prijave na ovaj poziv ukoliko lice ima registrovano komercijalno poljoprivredno gazdinstvo ali ima i firmu sa d.o.o formom organizovanja koju koristi za izvoz proizvoda (na strana tržišta)? Ukoliko je ispravan organizacioni oblik u datom slučaju fizičko lice kao nosilac p.g. da li će u slučaju da projekat prođe selekciju biti u obavezi da preregistruje preduzeće ili ipak neće biti u obavezi da registruje preduzeće jer već ima?</p> <p>Treće pitanje: Trenutno komercijalno gazdinstvo a ni firma sa d.o.o nema stalno zaposlene, ima sezonske radnike koje se angažuju za sezonske poslove. Naravno, u slučaju implementacije projekta vlasnik ima želju da zaposli 1-2 radnika, možda i više. Da li je ova definicija validna što se tiče samog projekta, odnosno da li je ova polazna tačka sa aspekta zaposlih može da uđe u evaluaciju projekta?</p> <p>Nadamo se da smo decizno definisali i postavili pitanja. Ukoliko određena pitanja nisu najbolje pojašnjena, budite slobodni da nam postavite podpitanja. Hvala na izdvojenom vremenu.</p> <p>Srdačan pozdrav.</p>	<p>Poštovani, u nastavku su odgovori na postavljene upite:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Naš projekat ne ulazi u pitanja ko će u ime podnosioca prijave napisati aplikaciju. To je isključivo odluka samog podnosioca prijave da li će to uraditi samostalno ili će pak angažovati nekog. 2. Podnosilac prijave može biti poljoprivredno gazdinstvo ali i već registrovano preduzeće. Ukoliko se poljoprivredno gazdinstvo odluči prijaviti te bude odabran za financiranje, dužno je da se u roku od 40 dana od objave rezultata registruje kao obrt ili preduzeće. 3. U Smjernicama javnog poziva naznačena je obaveza da podnosilac prijave ukoliko je obrt ili preduzeće ili zadruga, zaposli 1 radnika ukoliko je projekat do 100 000 KM, ukoliko je preko obavezno je zaposliti 2 . Za fizička lica obavezno je stvaranje minimalno jednog radnog mjesta uključujući samozapšljavanje kao rezultat investicije (tačka 2.7.1.1. i tačka 2.7.1.2.)
45.	22.12.2020.	<p>Poštivnijavljam se ispred farme koka nosilica slobodnog uzgoja koja je registrovana prije godinu dana .. jako bih vam bila zahvalna da mi pojasnite...</p> <p>Ako imam projekat objekta i potvrdu da je u procesu građevinska dozvola dali može proći za aplikaciju</p> <p>Hvala.</p>	<p>Poštovana, zahvaljujemo se na interesu za učešće u javnom pozivu. Iz vašeg upita razumijemo da ispunjavate sve druge uslove i kriterije javnog poziva a da je predmet investicije izgradnja objekta. Ukoliko je vaš projekat vezan za izgradnju objekta, građevinska dozvola je jedan od dokumenata koji nam je potrebno dostaviti uz samu aplikaciju. Napominjemo, rok za dostavu je 15.2.2020.</p>

46.	22.12.2020.	<p>Obraćam Vam se u vezi objavljenog Javnog poziva korisnicima bespovratnih sredstava u okviru mjere podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji. Posjedujem registrovanu djelatnost u poljoprivredi kao osnovnu (obrt). Djelatnost obrta je proizvodnja voća i povrća u zaštićenom prostoru i na otvorenom.</p> <p>Raspolažem sa 2000 m² zaštićenog prostora, te proizvodnjom na otvorenom od preko 10 dunuma. Raspoložem sa hladnjačom za skladištenje i čuvanje povrća i voća, za koju posjedujem važeću građevinsku dozvolu. Usljed planiranih proširenja proizvodnje povrća i voća kako u zaštićenom prostoru, tako i na otvorenom, javila se potreba za izgradnjom većeg kapaciteta hladnjače za skladištenje, čuvanje, pakovanje i sortiranje voća i povrća, koja će se nalaziti u neposrednoj blizini trenutne hladnjače, te se moje pitanje odnosi na tačku 2.7.1 (opći kriteriji prihvatljivosti), gdje se navodi da je potrebno uz prijavu priložiti građevinsku dozvolu, za objekat koji je predmet investicije. Zanima me da li se uz prijavu na poziv može priložiti važeća urbanistička saglasnost, čije je pribavljanje u toku i biti će završeno do datuma prijave, a da se po dobijanju građevinske dozvole, ona dostavi naknadno?</p>	<p>Poštovani, iz vašeg upita razumijemo da ispunjavate sve druge uslove i kriterije javnog poziva a da je predmet investicije izgradnja objekta. Ukoliko je vaš projekat vezan za izgradnju objekta, građevinska dozvola je jedan od dokumenata koji nam je potrebno dostaviti uz samu aplikaciju.</p>
47.	22.12.2020.	<p>Da li firma doo koja ima vlastite plantaze voca i koja ima kooperante od kojih uzima voce Moze u javnom pozivu trazit sredstva za ishranu i zastitu biljaka(voca) za svoje kooperante</p>	<p>Poštovani, na javni poziv podnosioci prijava se javljaju samostalno.</p>
48.	22.12.2020.	<p>Da li se na poziv mogu prijaviti zadruge kao nosilac prijave Zadruga je upisana u registar klijenata iako nema vlastite primarne proizvodnje Zadruga ima zadrugare kooperante koji imaju primarnu proizvodnju i koji su isto upisani u registar</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu. Zadruga jeste prihvatljiv podnosilac prijave, no uslovi javnog poziva su takvi da podnosioci prijave apliciraju samostalno i u svoje ime.</p>

		Da li zadruga u ime svojih zadrugara može prijaviti na poziv	
49.	22.12.2020.	Poštovani, zemljoradnička zadruga koja u registru poljoprivrednog dobra ima evidentirano 700 ha zemljišta za uzgoj žitarica i uljarica, da li je ona prihvatljiv aplikant?	Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu. Zadruga jeste prihvatljiv podnosilac prijave, no uslovi javnog poziva su takvi da podnosioci prijave u sektoru žitarica i uljarica na početku investicije imaju u registru minimalno 10 hektara za žitarice i 5 ha za uljarice do maksimalno 50 hektara zemljišta za sjetvu žitarica i uljarica.
50.	23.12.2020.	Poštovani, Pitanje 1: Imamo već 70% izgrađen objekat (štala, izmuzište, prostorija za laktofriz i vrijednost objekta je 180.000,00 KM) i trenutno čekamo građevinsku dozvolu. Računi od izgradnje su nam iz 2020 godine. Po ovome se ne bi mogli priznati ti računi iz 2020.godine? Pitanje 2: Može li se aplicirati za više priključaka?	Poštovani, hvala na dostavljenim upitima. Troškovi koji su prihvatljivi u okviru projekta su samo oni koji su nastali nakon potpisivanja ugovora. Aplicirati možete i za više priključaka ukoliko su prihvatljiva investicija u skladu sa smjernicama javnog poziva.
51.	23.12.2020.	Od 2007 godine sam imao registrovano poljoprivredno gazdinstvo na fizičko lice, bavim se proizvodnjom sljive na 2 hektara, i posjedujem oko 5 dunuma zasada mlade tresnje kao i 30 drustava pcela. U mjesecu martu sam gazdinstvo prebacio na pravno lice ciji sam vlasnik, tako da to pravno lice sad ima dvije primarne djelatnosti (građevina i poljoprivreda), interesuje me da li bih mogao aplicirati u razvoj poljoprivrede.	Poštovani, iz vašeg upita tumačimo da bi na javni poziv aplicirala vaša firma koja je pored građevinske djelatnosti registrirana i za poljoprivrednu proizvodnju. Kao podnosilac prijave vaša firma mora ispuniti i niz drugih općih i posebnih kriterija, od toga da ste registrirani od 1. januara 2019., da imate dokazivo iskustvo u bavljenju primarnom poljoprivrednom proizvodnjom, da imate registrirane zahtjevane površine zemljišta a u zavisnosti od sektora (za voće od 0,5 do 150 ha) itd. Molimo vas da detaljno pročitate Smjernice za podnosioc prijave koje se nalaze na našoj web stranici, te ukoliko budete imali neka specifična pitanja, ne oklijevate da nas kontaktirate.
52.	23.12.2020.	Trenutno smo registrovani u RPG i imamo krave i junice trenutno pa smo mislili još junica da nabavimo ako možemo aplicirati smještaj za krave i junice gdje se nalaze su pod ugovorom jer nemože se dobit građevinska dozvola	Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Izgradnja objekata za smještaj muznih krava je prihvatljiva investicija, no kao takva zahtjeva da se uz prijavu dostavi i građevinska dozvola.

53.	23.12.2020.	Poštovani, Poljoprivredni proizvođač je prodavao svoje proizvode za gotovinu, a kao dokaz o ukupno ostvarenom ima otkupne blokove koje potvrđuju prodane količine i cijene po kojim su prodavane. Da li je ovo dovoljan dokaz ili se isključivo u obzir uzima promet koji je isključivo išao preko računa. Hvala i srdača pozdrav,	Poštovani, iz postavljenog pitanja nije jasno u koju svrhu bi otkupne blokove predočili kao dokaz? Pretpostavka je da ste registrirani kao poljoprivredno gazdinstvo?
54.	23.12.2020.	Molim vas, imam pitanje vezano za poziv za poljoprivredu. Ako je neko imao poljoprivredno gazdinstvo 2017, 2018 i onda se preregistrovao u poljoprivredni obrt u junu 2019. može li kao takav aplicirati, naravno iz sve dokaze da se bavi aktivno sve te godine poljoprivrednom proizvodnjom?	Poštovani, hvala na iskazanom interesu za učešće. Kao obrt ste prihvatljiv podnosilac prijave a dokaze da ste se u ranijim godinama bavili poljoprivrednom proizvodnjom kao gazdinstvo je moguće prihvatiti ukoliko obezbjedite sljedivost tih dokaza, odnosno da je iz dostavljenog vidljivo da se odnosi na gazdinstvo u vašem vlasništvu i da ste vi odgovorno lice u naknadno osnovanom obrtu.
55.	23.12.2020.	Dobar dan, imam pitanje vezano za prijavu obrta, ukoliko projekat prođe, teško da bih mogla plaćati obaveze dok proizvodnja ne krene, dali se to može uvrstiti u troškove projekta, primjer godinu dana, dok ne počnem ostvarivati prihod.	Poštovana, hvala na interesu za učešće u pozivu. Troškovi koji podrazumijevaju plaćanje obaveza koje vi kao privredni subjekt imate prema državi nisu prihvatljivi za financiranje.
56.	23.12.2020.	ja sam to sve detaljno pročitao ali tu nepiše za komercijalna gazdinstva koja su registrovana da li imaju pravo na apliciraju pa vas molim da mi odgovorite dali imamo pravo kao gazdinstvo registrovano radi kasnijih papira jer treba da su registrovani kao preduzetnici.	Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Kao registrovano poljoprivredno gazdinstvo imate pravo aplicirati na javni poziv uz uslov da ukoliko budete odabrani za financiranje, registrujete obrt ili preduzeće u roku od 40 dana od objave rezultata poziva.

57.	24.12.2020.	<p>Poštovani želim da apliciram na javni poziv održiva poljoprivreda sa jednim projektom kojim je obuhvaćena proizvodnja i finalizacija isključivo organskih proizvoda voće i povrće. Pa me zanima pošto se u RPG vodim posljednjih pet godina kao poljoprivredni proizvođač kao fizičko lice XY a 16.10 2020 godine sam registrovo obrt kao poljoprivredni proizvođač "ZZ" vl XY .Ažuriranje podataka ide 1.1.2020 i na ovaj obrt ću dobiti novi RPG a stari se gasi. Dali da apliciram na novi obrt XY a priložim dokumentaciju posljednje dvije godine od starog RPG koji je glasio na moje ime. U prilogu vam dostavljam i popratnu dokumentaciju na uvid. Unaprijed hvala Lijep pozdrav</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na interesu za učešće.</p> <p>Ukoliko je moguće dokazati sljedivost dokaza o iskustvu u bavljenju primarnom poljoprivrednom proizvodnjom u sektoru za koji imate namjeru podnijeti prijavu, mi ćemo prihvatiti takve dokaze. Obzirom da je registracija cijelo vrijeme na vaše ime tu ne bi trebalo biti smetnji.</p>
58.	24.12.2020.	<p>Поштовани, неколико пољопривредних произвођача са подручја општине Лакташи обратило нам се са питањима по Јавном позиву за мјере подршке примарној пољопривредној производњи (EU4Agri). У вези са тим, молимо вас да нам дате одговоре на следећа питања:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Према Закону о легализацији бесправно изграђених објеката (Службени гласник Републике Српске број: 62/18), објекти изграђени до краја 1980. године сматрају се легално изграђеним, о чему надлежни орган доноси рјешење којим се утврђује легалност објекта. Питање: Да ли је за донатора ово рјешење прихватљиво као релевантна доказна документација у оквиру потребне опште документације која се подноси уз пријаву на јавни позив (Р.бр. 7)? 2. Да ли предмет набавке у оквиру пројекта може бити набавка трактора са прикључцима (област повртарства и воћарства)? 	<p>Poštovani, zahvaljemo na dostavljenom upitu. U nastavku su odgovori:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. U tom slučaju potrebno je dostaviti od nadležne opštinske službe potvrdu da objekti u pitanju nisu bili predmet ishođenja građevinskih i ostalih relevantnih dozvola, uz obrazloženje. 2. Traktor nije prihvatljiva investicija u okviru ovog javnog poziva. 3. Balirka može biti predmet nabavke. 4. Građevinske dozvole su potrebne ukoliko je projektom predviđena izgradnja objekta. 5. Kroz katalog opreme imamo uvid u detaljnu tehničku specifikaciju onoga što je predmet nabavke, zajedno sanjenim performansama. Lista dugotrajne imovine je računovodstvena kategorija, te ukoliko podnosilac prijave nije u obavezi predavati finansijske izvještaje, listu će pripremiti samostalno.

		<p>3. Да ли предмет набавке у оквиру пројекта може бити набавка балирке којом се врши сакупљање и обрада сточне хране (област производње меса)?</p> <p>4. Да ли за набавку горе наведене механизације (трактори, берачи, балирке и слично), а која се може држати на отвореном, треба прилагати грађевинске дозволе?</p> <p>5. У општој потребној документацији коју треба да доставе сви подносиоци пријава, под бројем 11. И 13. наведено је:</p> <p>11. Каталог опрема и машина које су предмет инвестиције кроз пријаву за јавни позив</p> <p>13. Листа дуготрајних имовина полјопривредног газдинства (Потребно је појашњење у вези ове документације, тј. на шта се тачно односи наведена документација)?</p>	
59.	24.12.2020.	<p>Poštovani, molio bih Vas ako je moguće precizan odgovor vezan za aktualnu prijavu za sufinansiranje u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji u dijelu koji se tiče prihvatljive mehanizacije za voćarstvo.</p> <p>1. Iz smjernica za podnosiocе prijava pod stavkom 4.2 nisam uspio odgonetnuti da li je prihvatljiva investicija u motokultivator sa priključima pa Vas molim za odgovor!</p> <p>2. Također imam pitanje da li se pod stavkom 4.2.23 podrazumijeva financiranje postavljanja instalacije solarnih panela na krov kuće u gazdinstvo kako bi se iz obnovljivih izvora osigurala el.energija za gazdinstvo?</p> <p>Hvala unaprijed</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu.</p> <p>Motokultivator nije dozvoljena investicija. Postavljanje solarnih panela je dozvoljena investicija ukoliko je njena namjena za korištenje u primarnoj proizvodnji na gazdinstvu.</p>
60.	24.12.2020.	<p>Poštovana/i</p> <p>Molim Vas za informaciju, da li izjave koje podnosiлаc projekta treba da dostavi prilikom predaje projekta treba da budu na nekom posebnom obrascu i da li treba da budu ovjerene u opštini?</p> <p>Unaprijed hvala</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. Nema obrazac za izjavu i nije ih potrebno ovjeravati u opštini, dovoljan je potpis i pečat podnosioca prijave.</p>

61.	24.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>da li se na javni poziv mogu prijaviti ukoliko sam proizvođač rasada povrća i sadnica cvijeća, ukrasnog i ljekovitog bilja, kao i da li je eliminatorno za učešće na javnom pozivu to što posjedujem ukupno 1000 m2 zaštićenog prostora registrovanog u APIFu?</p>	<p>Poštovani, proizvodnja cvijeća i ukrasnog i ljekovitog bilja nije prihvatljiva u okviru ovog javnog poziva. Uzgoj povrća je prihvatljiv sektor no niz je drugih uslova koje kao podnositelj prijave trebate ispuniti. S tim u vezi molimo vas da detaljno pročitate kriterije navedne Smjericama za podnosiocce prijava koje su objavljene na našoj web stranici. Napominjemo da je jedan od uslova u sektoru uzgoja povrća, da podnosilac prijave posjeduje na početku investicije od 1 hektara do 50 hektara proizvodnje na otvorenom polju.</p>
-----	-------------	---	---